

EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

**Temperaturas:
extremas de Avila**
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 15,7 a las 12,00 horas
Mínima: 9,9 a las 3,00

Año LXV. Número 20.389

Depósito Legal: AV-6-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Jueves, 14 de junio de 1962

Tras presentar una moción contra la política europea de De Gaulle

Cerca de trescientos diputados abandonaron sus escaños en la Asamblea francesa

PARIS.—Cerca de 300 diputados abandonaron ayer airadamente la Asamblea Nacional francesa para protestar contra la política exterior del Presidente De Gaulle.

Los diputados protestaron asimismo contra la negativa del primer ministro, Georges Pompidou, a permitir una votación al final del debate sobre asuntos exteriores, cuya duración se había previsto para dos días y que se inauguró ayer tarde en la Asamblea.

Una vez que el ministro de Asuntos Exteriores Maurice Couve de Murville, terminó la lectura de una extensa declaración del Gobierno sobre su política exterior, el presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores de la Asamblea y miembro del MRP, Maurice-René Simonnet, leyó una declaración, firmada por 280 diputados, solicitando la inmediata creación de una Europa unida políticamente, y en la que se protesta contra la negativa del Gobierno a conceder una votación.

DESPLANTE

Cuando acabó de leer su declaración, Simonnet salió de la Cámara, siendo seguido por todos los miembros del MRP y por todos los comunistas, socialistas, independientes (conservadores) y miembros de la extrema derecha. Únicamente los diputados del grupo degaullista de la UNR permanecieron en la sala, silenciosos y estupefactos.

El manifiesto que han suscrito los 280 diputados dice en uno de sus párrafos: «Los franceses que firman el presente documento, capaces de expresar nuestra opinión mediante el voto, afirmamos nuestro deseo de ver a Francia siguiendo el camino de una democrática Comunidad de pueblos y no como una serie de Conferencias entre los Gobiernos según anticuados procedimientos diplomáticos.»

La declaración solicita que los principios del Mercado Común Europeo sean extendidos también a los campos de las relaciones exteriores y de la defensa. Pide, asimismo, un Gabi-

¡Doscientas personas aisladas por epidemia de tifus en Suecia

VAGGERYD (Suecia).—Doscientas personas se hallan aisladas en esta localidad, donde se ha registrado una epidemia de tifus.

Las autoridades han prohibido la producción de leche y productos derivados de la misma, así como su consumo, para tratar de evitar que la epidemia se extienda.

Un hospital provisional ha sido erigido en la ciudad.—EFE.

nete europeo y una Asamblea europea, elegida mediante el sufragio universal.

Agrega el manifiesto: «Reafirmamos nuestra convicción de que solo una Europa unida, en condiciones de igualdad con los Estados Unidos en la Organización Atlántica, puede preservar eficazmente la paz.»

(Pasa a la página 5.ª)

Los conflictos laborales del norte de España fueron preparados y dirigidos por el comunismo

El secretario general del partido comunista español, Santiago Carrillo así lo declara

PARIS.—Un tremendo malestar ha sacudido a toda la población parisiense al comprobar ayer mañana que todos los servicios de transportes urbanos en la estación del Norte se encontraban paralizados, en huelga organizada por los comunistas que dirigen la Confederación General del Trabajo.

En París los círculos generalmente bien informados relacionan este paro, que perturba la normalidad de la vida de la nación, con las huelgas de metalúrgicos desencadenadas en Italia.

El semanario del Comité Central del partido comunista francés publica, a su vez, unas declaraciones del

secretario general del partido comunista español, Santiago Carrillo, al que se le ha concedido la nacionalidad soviética, en las que afirma literalmente que las agitaciones laborales recientes del norte de España, «a los únicos que no han sorprendido, ha sido a los miembros del partido comunista, por haber sido este el que las había previsto, preparado y dirigido consciente e inteligentemente». A continuación añade en sus declaraciones que es la acción conjunta de otras fuerzas de la oposición con el partido comunista lo que puede facilitar la lucha por la democracia.—EFE.

Según el Presidente de Panamá, en Wáshington

La política de «lavarse las manos» ha condenado a la opresión a «pueblos hermanos»

WASHINGTON.—El Presidente de la República de Panamá, Robert Chiari, ha manifestado que el principio interamericano de no intervención se ha convertido en la política de «ojos cerrados» y de «lavarse las manos».

Evidentemente, refiriéndose a Cuba, el Presidente panameño, Chiari, dijo que esta política de «lavarse las manos» «había condenado a pueblos hermanos a vivir sujetos a la opresión que les aflige».—EFE.

NO ESTA CLARO AUN EL RESULTADO DE LAS ELECCIONES PERUANAS

LIMA.—Los diarios locales dieron ayer cifras extraoficiales diferentes sobre las elecciones presidenciales. El periódico antiaprista «El Comercio» facilita los siguientes datos: Belaunde, 419.102 votos; Odria, trescientos 89.968; Haya, 372.233.

Por su parte, «La Prensa» anota a Haya 579.600 votos; a Belaunde, 566.800 y a Odria 487.250.

EL MUNDO EN QUE VIVIMOS

MÉTODOS SUTILES

Por Sebastián PEREZ BELLIDO.

Desde que el búlgaro Jorge Mijailovich Dimitroff, inventara los «frentes populares» como medio de asalto al poder, el balance de resultados ha sido tan favorable al comunismo, que los dirigentes rojos lo prefieren a cualquier otro método o sistema para llegar a la conquista del Estado. En España tenemos la triste experiencia de aquel «Frente Popular» de 1936, que comprendía desde la Unión Republicana burguesa y liberal, de Diego Martínez Barrios, hasta la C. N. T., y la F. A. I., negadores de toda

autoridad y orden jurídico. Fue un pacto que encuadraba bajo una misma enseña, desde el señorito de blancos botines y sombrero hongo, tipificado en el archimasón Augusto Barcia, hasta el dinamitero de alpargata negra, patillas de boca de hacha y gorrilla de chulo, normal integrante de la acracia. Y aún cuando la victoria de Franco impidió la consumación de los proyectos comunistas, todavía en plena guerra civil y cuando la unidad de los frentepopulistas aún era necesidad básica para sus propósitos, pudimos presenciar, cómo uno de los integrantes del pacto, dejaba a un lado, como cosa inservible, a sus compañeros de viaje, liberales y burgueses, muchos de los cuales fueron a parar a las cárceles o a las fosas de los cementerios, mientras se organizaba la eliminación física de líderes anarquistas tan destacados como Durruti y Ascaso. Metódica e inexorablemente se quitaban obstáculos a la íntegra y exclusiva victoria del comunismo.

Al cabo de los años el comunismo ha mejorado sus métodos haciéndolos más sutiles, hasta llegar a establecer la táctica conocida con el nombre de «camino de Yanan»; sistema tortuoso, suave en apariencia, sendero que se alarga serpenteando hasta llegar a todas partes y que manteniendo las bases esenciales de los «frentes populares» excede al primitivo sistema en no conformarse con buscar sus aliados entre los partidos de la izquierda, sino que los busca y los encuentra en medio de la alta burguesía, en ciertos ambientes llamados de derechas y hasta en organizaciones que añaden a sus democráticos nombres el apellido de cristianos. Aprovecha las dificultades económicas de unos países; los deseos de revancha de unos pueblos; los sentimientos nacionalistas de otros. Cultiva y estimula las ambiciones de políticos audaces, las amarguras de los fracasados, el despecho de los defraudados, la ignorancia y estupidez de todos. No interesa al comunismo tener millones de afiliados; solo unos centenares y a lo máximo unos miles bien situados en puestos claves para mejor servir sus fines, pues la acción principal, la acción masiva, la recolección de la sementera que estos hagan, se la realizarán sus amigos, sus aliados, sus cipayos. Ya no quieren ataques fron-

(Pasa a la página 5.ª)

El ministro de Hacienda dio hoy posesión de sus cargos a los nuevos subgobernadores del Banco de España

Ante la igualdad de los votos, el Senado del Perú habrá de designar al nuevo Presidente de la República

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

AVILA
hace medio siglo

Ayer vendí todo el pescado que mandaron del Cantábrico. Hoy ha sucedido lo mismo. Mañana, de las dos expediciones, la primera sale para Barco de Avila, a las cuatro de la mañana, y la otra la reservo para la capital. Merluza, kilo a cuatro reales, y a cinco, las pescadillas, y a dos, las sardinas.

—El excesivo calor que experimentamos, impropio de la época, aunque no es ingrato tras los fríos continuados, ha dado lugar a que por vez primera sintamos los truenos y caiga luego una torrenciosa de agua que bien ha venido para refrescar la atmósfera y limpiar las alcantarillas. De todas maneras, hay que andar con precauciones y hacer caso de lo que ya nos dicen los meteorólogos, bien cerraditas las ventanas y balcones cuando se oiga el primer trueno y empiece a llover, huir de la cocina y si estamos en el campo, no meternos debajo de los árboles; antes mojarse que ser muertos por un rayo.

—Una expedición de alemanes, en competencia por su altura con la torre de la Catedral, rubios más que rubios, de buen diente, como nos dice el amigo Tomé, tras una parada que les ha satisfecho en nuestra ciudad, y otra antes en El Escorial, más serios que la misma seriedad, salieron en la Diligencia de Caballos de Arenas, para la Venta del Obispo y luego a caballo a Hoyos del Espino y después a Gredos. Kars Veis podrá dar muerte a una cabra. Va autorizado.

—El banquero de esta plaza, don Juan Paradinas, acaba de adquirir un magnífico automóvil y le ha ofrecido a los señores párrocos si alguna vez le necesitan para dar Sacramentos. el de San Vicente se lo agradece mucho porque el radio de acción de su parroquia se extiende más allá de Pedrosillo.

—Dieron a luz con toda felicidad días pasados, un niño, la esposa del culto abogado, don Nicasio Velayos, y otro niño, la esposa del reputado médico, don Manuel García Elvira.

—Los regimientos de Húsares de Pavía y Princesa, Cazadores de María Cristina y Alfonso XIII, Dragones de Lusitania y Lanceros del Príncipe, adquirieron 122 potros en esta provincia; para ello, han llegado un capitán, dos sargentos y tres cabos.

—Rogad a Dios por caridad por el alma del ejemplarísimo religioso carmelita descalzo que ha muerto en Andalucía, y que redujo muchos años en el convento de Avila. Se llamaba fray Gregorio Neira, cultísimo coronel del Estado Mayor de nuestro Ejército, quien en la Santa cambió su elegante uniforme por el hábito religioso. Era piadosísimo y muy humilde, Honró con sus virtudes la Orden del Carmelo. Era muy querido de todos.

Se vende
solar en bajada a Santo Tomás, 8. Razón: Teléfono 1715.

Sanatorio Médico-Quirúrgico-Tocológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapia, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados.
Avda. de Portugal, 9.—Teléfono 1073.
Servicio nocturno: Teléfono 2514. C. S. 313.

MAL HUMOR CON BUEN HUMOR

Razones químicas del fracaso... en Chile

Estamos convencidos hace mucho tiempo de que el señor Hernández Coronado—H C, para los lectores habituales de las páginas de deportes—es hombre muy competente en cuestiones futbolísticas. De la competencia de don Helenio Herrera—H H—no estábamos tan seguros. Pero hemos leído sus Memorias en un popular diario madrileño, recogidas bajo el título monosilábico «YO»—prueba inequívoca de la modestia de su autor—; y, después de esa lectura, no cabe sino pensar que en toda la historia del fútbol mundial jamás ha existido un preparador de categoría como la suya, ni siquiera aproximada. Lo dice él así con toda sinceridad y toda nobleza, y así será, sin duda alguna, porque ¿quién va a saberlo mejor que el propio interesado?

Pero el binomio Hernández Coronado-Helenio Herrera, designado para elegir y dirigir, respectivamente, a nuestro equipo nacional, con vistas al campeonato del Mundo, nos pareció desde el primer instante peligrosísimo, porque daba lugar a un complejo químico totalmente absurdo e inadmisibile.

Hasta los chicos del bachillerato saben que el querer acoplar tres «haches» con una «ce»—escribamos

HHHC, para simplificar—constituye un tremendo disparate, porque el símbolo C corresponde a un elemento tetravalente, y, por lo tanto, no permite la asociación con HHH, H3, sino con HHHH, o H4. Si el seleccionador nacional se llamara, por ejemplo, don Horacio o don Hermógenes, en vez de llamarse D. Pablo, la fórmula resultaría HH más HHC, es decir, 4HC o CH4, perfectamente ortodoxa en el orden científico: un auténtico «metano» futbolístico que habría funcionado «a todo gas», y con un gas muy inflamable, por añadidura; de modo que, «inflamados» de pundonor y de coraje, habrían nuestros jugadores arrollado—no arrullado—a todos sus rivales, porque calidad les sobra para ello, como demostraron en el último y más difícil de los partidos.

Pero la fórmula 3HC, que es de todo punto inestable, no los inflamó en el orden moral, que es como quisimos decir; pero sí los quemó físicamente a ellos mismos en las sesiones preparatorias; de manera que llegaron a Chile convertidos en ceniza, o en pavesas, como en el caso de Di S. Y bien se sabe que ese Di S, resulta por ahora muy difícil de sustituir, a pesar de su honrada calvicie.

Quedamos, por tanto, en que el binomio H3C—seguimos poniendo un 3 grandote, en vez del pequeñito que sería adecuado, para no crear conflictos al linotipista—; quedamos, digo, en que ese complejo es absurdo, por faltarle una H, o, lo que es igual, una valencia, o un átomo, ya que cada átomo C necesita 4 átomos H. Y, al faltar un átomo, o una valencia, el «complejo director» resultó «inválido», y contagió de su invalidez al equipo.

Claro es que, para gobernar a nuestra Federación nacional, no se exige un examen de Química; pero, ya que de eso de las valencias nada saben por lo visto los federativos, podían haber pedido asesoramiento al re-

dactor jefe de «Marca», don Antonio, que no tiene más remedio que ser docto en el asunto, aunque sólo sea por razón de su apellido, además de tener una probidad y una competencia bien conocidas. Y, si el agudo crítico no quería dar su brazo a torcer, H C debía haber estudiado a Kekulé a Barceló, a Kolbe, a Gerhardt, a Wisticemus, etc., etc., etc., antes de aventurarse a pactar con H. H. Así no habríamos formado ese «complejo inestable»—por falta de una valencia, repetimos—ni pasado la vergüenza y el berrinche de habernos quedado en los «cuartos de final», teniendo unos jugadores que cuestan tantos cuartos.

En opinión de los sabios varones antes mencionados, para medir la fuerza de retención que presentan los átomos al unirse con otros, ningún elemento es tan apropiado como el que se representa en H, por la constancia de sus combinaciones. Pero entiéndase bien que este se refiere al elemento H solamente. ¡De ninguna manera al H H—decimos nosotros—que produce el efecto contrario exactamente; es decir le de la inestabilidad!

Convendría haber pensado en ello. Y es posible que para otra vez convenga también pensar que los elementos de gran «valencia» en el mercado probablemente son los de menos «valencia» para jugarse el tipo en un torneo de esta índole. Acaso sea de justicia exceptuar de esta regla al susodicho y admirable calvo; pero pongamos como ejemplo de invalidez al galleguito exiliado—el que le cuesta a su club dos mil pesetas por patada—y al numantino-andaluz-madrileño que también se propone emigrar, y cuyos «regates» van a resultar más caros todavía.

¡Atención, pues, señores federativos! Mucha atención a las «valencias»! ¡A las químicas... y a las otras!

Luis LOPEZ PRIETO

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorama; 2,45, Séptimo Arte; 3,00, Telediario; 3,25, Cotizaciones de Bolsa; 3,30, El tiempo; 3,35, Una nota política internacional; 3,45, Kilómetro cero; 4,00, Itinerarios españoles; 4,15, Cierre.

PROGRAMA CULTURAL

7,00, Presentación; 7,02, Universidad TVE; 7,30, Campos y paisajes.

PROGRAMA DE NOCHE

8,00, Los Flintstones; 8,30, ¡Sí o no!; 9,00, Cinco estrellas; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Los viernes, concierto; 10,00, Ayer, noticia; hoy, dinero; 10,30, Gran teatro; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche, Momento musical, Recuerda... 12,00, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Frutos, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

Ciento veinte mil hamburgueses son "gobernados" por mujeres

HAMBURGO (Impresiones de Alemania).—Aproximadamente 120.000 habitantes de la ciudad de Hamburgo cumplen diariamente las órdenes de las 20.000 mujeres que dirigen una importante empresa comercial o industrial. Este ejemplo prueba que en la Alemania Occidental la mujer como jefa ya no constituye una excepción, pues casi un cuarto del producto social se obtiene en la República Federal en empresas dirigidas por mujeres. La actividad de estas mujeres no se limita, de manera alguna, a los oficios típicamente «femeninos», como lo son los de la moda o de la industria textil, sino abarca hasta firmas de construcciones altas y subterráneas, así como compañías de navegación. En la mayoría de los casos, en cambio, administran empresas pequeñas y medianas.

LAS CASAS ALEMANAS SE MECANIZAN EN ELEVADO PORCENTAJE

HANOVER (Impresiones de Alemania).—La mitad de las casas de la Alemania Occidental están en gran parte mecanizadas o electrifica-

das. Las cocinas en las grandes ciudades de la República Federal figuran entre las más modernas de Europa.

El 40 por 100 de todas las casas, en las ciudades grandes hasta el 60 por 100, poseen armarios frigoríficos eléctricos, un hecho que permite a las amas de casa limitar sus compras a dos días por semana, con lo que ahorran muchos tiempo. Aspiradores de polvo, máquinas de lavar y centrifugas secadoras para ropa los hay ya en cada tercer hogar.

Suscripción para reparar el manto de la Santa

La suscripción incluida tiene cuentas abiertas en todos los Bancos y Cajas de Ahorro, así como también pueden los donativos entregarse en los establecimientos «La Flor de Castilla», Ferreteria Olegario Pérez, Almacenes Vega, La Buena Voluntad, Farmacia Doctor Lapuente e Hijos de Cristóbal Pardo.

NATURALEZA Y ARTE

EL ARBOL DE SAN VICENTE

Alguien opina que este fastuoso ejemplar, de tan relevante preeminencia entre todos los árboles que quedan en Avila, debe ser cortado. Y alega en favor de su tajante opinión dos razones: que impide la visibilidad despejada del frente sur del templo y que pone en peligro sus cimientos. Ambas alegaciones son, a nuestro juicio, demasiado endeables para apoyar en ellas una resolución tan expeditiva. Y tan irreparable, si se llevase a efecto.

Lejos de ser obstáculo o impedimento que disminuya el goce estético producido por la contemplación de la Basílica, el árbol es un incitativo, un motivo más que acrecienta su encanto. La envuelve en el misterioso atractivo de lo solo parcialmente desvelado. La presta matices, sombras y contrastes que hacen más artístico el conjunto, más variada la perspectiva y más placentero el disfrute que proporciona la magnífica visión del templo.

La Naturaleza no entorpece ni se opone al Arte. Por el contrario, lo completa y lo refina cuando se saben armonizar adecuadamente sus efectos. Y aquí se nos da ya resuelta, desde hace siglos, esta armonía. Ese majestuoso patriarca forestal forma parte integrante del paisaje inconfundible de la Basílica y sería un atentado, no solo de lesa Naturaleza sino también de lesa Arte, arrancarle y quebrar así la línea de visión que ofrece el conjunto monumental formado por la iglesia, la muralla con su imponente puerta, y la histórica plaza que completa este panorama tan conocido y admirado.

Pensemos también en los pájaros. ¿Por qué expropiarles su morada, desconociendo los derechos adquiridos por esa caterva de alegres inquilinos que pueblan su frondoso ramaje? Ellos cumplen una función importante, pues desde el mismo vestíbulo de la Casa de Dios cantan alborozadamente la gloria de su Creador, y suplen así los olvidos e ingratitudes de los hombres. Y el árbol es la tribuna del coro de alados cantores que alaban incesantemente al Señor. Y muy bien se le puede aplicar lo que poéticamente dice el responsorio litúrgico de los santos Confesores: **Plantatus... in atriis domus Dei nostri:** Está plantado en la casa del Señor Dios nuestro.

Sin saber nada de geotropismo negativo, o positivo que es el que hunde las raíces en tierra, deseamos tranquilizar a quienes temen que estas puedan remover los cimientos. No hay cuidado. Están a distancia más que suficiente para que no haya peligro alguno de que los verdaderos cimientos del templo sufran ese empuje. Hay que tener en cuenta que

las ramas de los bordes de la copa, cuyo desarrollo viene a ser simétrico al de las raíces, distan unos tres metros del alero del tejado del pórtico, y los cimientos de la Basílica están todavía ocho metros más distantes. Varias veces se ha excavado el antiguo cementerio de la parroquia, que ocupa, como se sabe, todo el contorno hasta el Humilladero, y no se han encontrado tumbas deformadas por la presión de las raíces.

No, no estamos de acuerdo con la idea de cortar el espéndido árbol. Y en esta ocasión el verbo en plural no es una mera fórmula periodística para evitar al firmante singularizarse, sino que expresa con todo su valor gramatical la acción u opinión de un sujeto colectivo. Porque no está de acuerdo, en primer lugar, el reverendo cura párroco, cuyo criterio es de especial categoría, pues el árbol se encuentra en el antiguo cementerio parroquial, dentro de la demarcación y terreno propio de la Basílica. Ni están de acuerdo los reverendos sacerdotes de la misma ni muchos feligreses; ni lo estarían, si se les consultara, otros convecinos nacidos por estas barriadas y cuyos juegos infantiles discurrieron con frecuencia a la sombra o en los alrededores del viejo y familiar olmo de San Vicente.

Antonio Alfín.

COSAS QUE PASAN

Historia de una peseta

Esta es la breve historia de una peseta que tuvo suerte y mucha vista, sensatez y prevención. Lo que se dice la historia de una peseta lista. Ella, la peseta, había estado muchas veces de acá para allá en los bolsillos más dispares. Incluso estuvo donde no había ni bolsillo. En lo que se dice una chabola para monedas.

Pero «ella» era rubia, redondita, muy mona. Ella, ya lo hemos dicho, era lista. Muy inteligente. Y sabía que cada cual en la vida, salvo excepciones, que para eso existen las excepciones, es lo que se propone o por lo menos se acerca mucho a sus anhelos. Y así empezó aquella historia que uno de los más ancianos del lugar nos ha contado el otro día.

Realmente la pobre peseta aquella estaba harta de no ser nadie. Y veía claramente que su aislamiento anárquico no llevaba a ninguna parte. Es más, poco a poco iba dándose cuenta de que sola pronto no sería nada. Y tuvo que pensar seriamente en el porvenir.

Una mañana, cuando iba tranquilamente paseando en un bolsillo de «tipo social» surgió lo inevitable. Un compromiso de su dueño y fue a parar a cierto lugar donde había muchas más. Fue tremendo para ella que se creía sola. Y como en todo, las había sucias, mal cuidadas. Algunas, las pobres, debían ser tan humildes que eran de papel. Claro es que también las había inteligentes como la peseta de nuestra historia y tras el cambio de impresiones oportuno surgió lo que sería brillante porvenir. Su nuevo dueño también era listo. Y precavido. Y muy emprendedor. En resumen que varias, las que no cayeron por esas cosas que tiene la vida en bolsillos despreocupados, fue-

Convocatoria de exámenes de ingreso en la Escuela de Maestría Industrial de Avila

De acuerdo con lo dispuesto por la Dirección General de Enseñanza Laboral, esta Escuela convoca a exámenes de ingreso para el Curso escolar de 1962-1963, con arreglo a las siguientes normas sobre matrícula y exámenes.

1.ª La matrícula para ingreso se realizará, en primera convocatoria, del 19 del mes actual al 6 de julio próximo, ambos inclusive, y hora de las siete a las ocho y media de la tarde.

2.ª Los aspirantes a ingreso deberán superar previamente el examen médico fisiológico, que determinará su aptitud física para cursar los estudios de Formación Profesional Industrial, según se determina en los artículos 154 al 165 del Reglamento de esta Escuela, para lo cual ha sido nombrado por esta Dirección el doctor don Sergio Bustos Romera, quien realizará dicho

- ¿Dónde vas?
- De boda.
- ¿Dónde?
- No se pregunta, a

Piquío

El mejor para bodas y banquetes. Estrada, 2.—Teléfonos 1413.-P. 1056

reconocimiento durante los días de matrícula, excepto el día 27, en la Avenida de Portugal, número 35, durante las horas de doce a dos, y de seis a ocho, y al que los aspirantes deberán entregar una fotografía tamaño carnet, proporcionándose a los aspirantes, por dicho doctor, la ficha médica correspondiente.

3.ª Una vez superada la prueba anterior, solicitarán su ingreso en la Escuela mediante instancia suscrita por los interesados y dirigida al señor director del Centro. El modelo oficial de la instancia se facilitará en la Secretaría.

4.ª La documentación que unirán a la instancia, será la siguiente:

- a) Partida de nacimiento, para acreditar tener 14 años de edad, o cumplirlos dentro del año natural.
- b) Ficha médica relativa al reconocimiento que se menciona en el apartado 2.º de esta convocatoria.
- c) Dos fotografías tamaño carnet.

d) Cincuenta pesetas en metálico, importe del reconocimiento médico y, veinticinco pesetas en papel de pagos al Estado, en concepto de derechos de matrícula.

5.ª Los exámenes correspondientes darán comienzo el día 10 de julio próximo, a las nueve de la mañana, debiendo hallarse los aspirantes en la Escuela de Maestría Industrial, antes de la mencionada hora, provistos de pluma, lápiz, compás y regla graduada.

6.ª Los alumnos que deseen cursar los estudios en régimen nocturno, deberán justificar su situación de obreros o empleados, mediante certificación de sus jefes o patronos, visada por la Delegación Provincial de Trabajo.—El director, **Celestino Minguela Velasco.**

Importante Laboratorio

necesita representante para la venta y propaganda de sus especialidades farmacéuticas en la capital de Avila y su provincia. Escribir con «curriculum vitae» al núm. 447.—Apartado 6.100.—Madrid.

un sitio céntrico, además, junto a la Plaza del Ayuntamiento, se siente importante. Sabe que su existencia ya no es estéril. Y de vez en cuando el dueño, su dueño, la necesita y le atiende mucho mejor que antes porque la peseta es generosa y sabe agradecer lo mucho que este hombre que allí la depositó ha hecho por ella, y por él y por todos.

En estos días, precisamente, vive muy ilusionada. Va a conmemorarse el XXXVIII Día Universal del Ahorro y al igual que todas las Cajas de Ahorro benéficas del mundo, «su casa» la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, continuando su tradicional sorteo de regalos va a distribuir «un 600» y un Televisor y una moto y muchísimas cosas más. «Ella» entra en el sorteo. Y posiblemente pueda dar un gran alegrón a su dueño que tuvo la vista de depositarla en tan seguro lugar.

De todas formas, pase lo que pase, la peseta está satisfecha. No era nadie, no había hecho nada de provecho, no tenía sentido su ir y venir sin control. Ahora, eso ya no se lo pueden discutir, está de lleno incluida en el mundo de quienes miran al prójimo como a sí mismos. Y vive feliz...

PP-L.

ISAAC DELGADO SAN ROMAN

Enfermedades del Aparato Digestivo — Rayos X San Miguel, n.º 6. — Teléfono 1915. C. S. 312.

ASISTENTA

El Montepío Nacional del Servicio Doméstico te ofrece la afiliación al mismo, beneficiándote de todas sus prestaciones. Para hacer dicha afiliación podrás dirigirte al I. N. P. o por medio de sus visitadoras sociales.

Testimonios abulenses de adhesión al Caudillo

Desde el momento en que se conoció por la prensa la turbia maniobra montada en Munich por los enemigos de España y del Movimiento Nacional, auténticos antipatriotas y traidores, comenzaron en toda nuestra provincia las muestras de adhesión a S. E. el Jefe del Estado y a los Principios del Movimiento Nacional que él representa.

En el Gobierno Civil se comenzaron a recibir los más variados testi-

monios de las Corporaciones, los particulares y Entidades en los que se hacía constar el repudio a la sucia traición que han cometido los eternos enemigos de España siguiendo las inspiraciones de los masones y marxistas. De entre estos testimonios de adhesión destaca la manifestación celebrada ayer en el pueblo abulense de Casillas en la que participó la totalidad del vecindario dirigiéndose a la Casa Consistorial ante la cual vitorearon a España y al Caudillo; a continuación y desde el balcón del Ayuntamiento hablaron al vecindario enardecido patrióticamente, el señor cura párroco y el alcalde de la localidad y el señor Campón.

LA ADHESION DE LA ASAMBLEA DE DIPUTACIONES

Inmediatamente de iniciar las tareas de trabajo la Asamblea de Diputaciones que se ha celebrado en nuestra ciudad, todos los presidentes de las Corporaciones asistentes a la misma, se trasladaron al Gobierno Civil para hacer constar al señor Vaca de Osma la adhesión y lealtad inquebrantables a S. E. el Jefe del Estado Generalísimo Franco y la más indignada repulsa a los protagonistas del desdichado episodio de Munich, cursándose telegramas en este sentido al Jefe de la Casa Civil de Su Excelencia y al ministro de la Gobernación.

REUNION EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO PROVINCIAL

Convocado por el jefe provincial del Movimiento, don José Antonio Vaca de Osma, ha celebrado una sesión extraordinaria el Consejo Provincial en pleno, con objeto de expresar su repulsa al contubernio de Munich y tomar el acuerdo unánime de cursar un telegrama al ministro secretario general del Movimiento para que hiciera patente ante el Jefe Nacional y Generalísimo Franco, la firme lealtad a su persona y a los Principios del Movimiento Nacional y su total e indignada protesta por la maniobra de vieja política organizada por unos viejos políticos fracasados que a nada ni a nadie representan.

Un individuo muerto al estallar el artefacto que llevaba en una cartera

MADRID.—En la mañana de ayer, cuando circulaba por un andén de la calle de Sagasta, un individuo, cuya personalidad no ha podido ser aún identificada, resultó muerto al explotarle un artefacto que portaba en una cartera.

El artefacto que le causó la muerte era de análogas características a los que fueron colocados en días pasados.

Se practican activas diligencias para averiguar la identidad del muerto.

Ayer fue clausurada la Asamblea de Diputaciones de la Región Centro

Con el gobernador civil, presidieron los directores generales de Administración Local y de Régimen Fiscal de las Corporaciones con otras personalidades

Se ha celebrado en el Palacio Provincial la sesión de clausura de la I Asamblea de Diputaciones Provinciales de la Región centro de España, a la que han asistido representantes de catorce corporaciones.

En la Presidencia se hallaban, con el gobernador civil, señor Vaca de Osma, los directores generales de Administración Local, señor Morís Marrodan, y de Régimen Fiscal de las Corporaciones, señor Altozano, encontrándose igualmente en lugares preferentes los gobernadores civiles de Cáceres, Guadalajara y Soria, con otras autoridades.

Concluida la última sesión de trabajo, se dio lectura a las conclusiones de la Asamblea informando sobre ellas los presidentes de las Diputaciones de Zamora y de Avila, que

precisaron diversos aspectos en lo que se refiere especialmente a asistencia sanitaria y psiquiátrica, funcionarios, polígonos industriales e instituciones regionales de asistencia técnica.

Seguidamente, se organizó un animado e interesante coloquio en el que intervinieron la mayoría de los asambleístas y personalidades que presidían, cerrando el acto el señor Altozano, que habló sobre las exacciones locales y la política de crédito en el ámbito local.

Los asambleístas habían visitado por la mañana el convento de La Encarnación. Se ha tomado también el acuerdo de celebrar estas reuniones con cierta periodicidad, dado el interés de las mismas.

Vendo báscula «Arisó», completamente nueva.
Razón: Teléfono 2185.

España, por el Caudillo

Ofrecíamos ayer a nuestros lectores un resumen de noticias facilitadas por la Agencia LOGOS, en las que claramente se veía la reacción española de adhesión al Caudillo por las reuniones en el extranjero de los españoles exilados, enemigos de la Patria.

Hoy, se siguen recibiendo nuevas muestras de adhesión y fidelidad de diversas capitales españolas. Así por ejemplo el Consejo Provincial del Movimiento de Huelva, que ha acordado, por aclamación, hacer constar en acta su más firme repulsa.

En la capital de España son muchas las adhesiones de Corporaciones y Asociaciones de distinto carácter que han elevado a Su Excelencia en el mismo sentido.

En el salón de actos de la Jefatura Provincial de Fet y de las JONS de Sevilla tuvo lugar una importante reunión en la que se examinaron los últimos acontecimientos de carácter político y social, en la que se ha definido así:

Frente a quienes intentan perturbar la paz social: reivindicando la bandera de la justicia social levantada por la Falange desde antes de nuestro glorioso Alzamiento, cuando su actitud era incomprendida por unos y odiada por otros.

Frente a quienes intentan perturbar la paz política: mostrando su total y firme adhesión al Jefe del Estado y Jefe nacional del Movimiento y sentando una vez más su fe inquebrantable en los principios del 18 de Julio, cuya eficacia operativa hubo de ser llevada a la práctica precisamente ante el fracaso político de quienes ahora pretenden resucitar un sistema que hubo de ser violentamente repudiado por el Ejército y el pueblo en armas.

El Consejo Provincial del Movimiento de Valladolid en telegrama dirigido al Caudillo se pone nuevamente a sus órdenes.

Y también ha dirigido otro telegrama la Hermandad de Ex-Combatientes y Ex-Cautivos de Alcubierre y de los Ex-Combatientes de la División Azul de la provincia de Zaragoza, todos ellos protestando de los recientes acontecimientos ocurridos en Munich así como con entusiastas defensas del Estado español.

Madres:

2.000 niños de Avila componen la Corte del Niño Jesús de Praga.

—¿Faltan sus hijos?

—Llévelos usted a la Santa el próximo domingo a las seis de la tarde. Sus hijos se lo agradecerán.

El XXIII Congreso Español de Esperanto se celebrará en Valladolid

En los días 25, 26 y 27 del próximo mes de julio se celebrará en Valladolid el XXIII Congreso Español

de Esperanto, que ha de reunir a los delegados de las Asociaciones y Grupos de España y algunos esperantistas extranjeros.

Entre los actos que figuran en el programa, además de las solemnes sesiones de apertura y clausura y las de trabajo, habrá una misa, con plática en esperanto; visitas al Museo Nacional de Escultura y demás monumentos artísticos e históricos; visita a la fábrica de automóviles F. A. S. A.; recepción en el Ayuntamiento; descubrimiento de la lápida que dará el nombre de «Esperanto» a una nueva calle de la capital; fiesta folklórica y un concierto por la Coral Vallisoletana; conferencias en esperanto y en español, exámenes y otros.

El día 28 saldrán los congresistas en autocares para Tordesillas y Medina del Campo, donde visitarán los monumentos y el castillo de la Mota, con paradas en Simancas y Rueda.

Valladolid dispensará a los congresistas una cariñosa acogida, pues el movimiento esperantista cuenta con muchas simpatías por su carácter cultural y altruista, y todas las primeras autoridades forman parte del Comité de Honor de este Congreso.

Si su profesión está relacionada con el hogar, el Montepío "DIVINA PASTORA"

es su Montepío, Avila, San Juan de la Cruz, 8.

La nieve y la electricidad

Igual que todos los niños del mundo, menos los—afortunados o desafortunados, según se quiera—de los países tropicales, los pequeños de Noruega aman jugar con la nieve. Esto, después de todo, no tiene nada de particular. Jugar con la nieve es higiénico por lo menos.

Pero en Sunndalsoera, cerca de una fábrica, los niños estaban entregados a una batalla con bolas de nieve, cuando de pronto, se produjo un disparo desgraciado. Una bola de nieve alcanzó el sistema de alarma de la fábrica y se armó la de San Quintín. No solo toda la población de la ciudad se puso en alarma hasta paralizar la vida normal, sino que se produjo un corto-circuito y se paralizó también la producción de la fábrica.

Total, un desastre para la comunidad. Los gastos se calculan, aproximadamente, en 200 millones de pesetas. Se sabe el muchacho que causó la catástrofe, pero nada se le ha hecho. Los juegos allí están permitidos. No se trata más que de trasladar el sistema de alarma de la fábrica, en vista de la puntería que demuestran algunos.

Doctor Montero

GIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION
Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina
de Salamanca, por oposición

Consulta a la una y a las cinco y media

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526

(C. S. 309)

Cuchillería FIDALGO

Vacado

Limpieza

Reparaciones

Engrases

Repuestos

Y VENTA

de Máquinas de afeitar eléctricas

GARANTIA ABSOLUTA

AVILA Y PEÑARANDA

Niños:

¡Atención! A las seis de la tarde del próximo domingo os espera en la Santa el Niño Jesús de Praga.
—Os divertiréis y aprenderéis a ser mejores.

Delegación Provincial de Protección Escolar de Avila

Ecos de Sociedad

Natalicio

SOLICITUD DE BECAS DE ACCESO

Se pone en conocimiento de los aspirantes que resultaron aprobados en las pruebas de selección para tomar parte en el concurso de adjudicación de las becas de acceso que se convoquen en esta provincia, realizadas en los días 30 de abril y 4 de mayo últimos, que tengan su residencia en esta capital, que deberán personarse en la Secretaría de esta Delegación Provincial, Delegación Administrativa de Educación Nacional, calle de San Segundo número 15, dentro de las horas de oficina, para recoger el impreso de instancia que han de rellenar y autorizar con todos los datos y antecedentes que en el mismo se indican, para solicitar que se les adjudique la beca que pueda corresponderles.

El delegado provincial de Protección Escolar.

CONVOCATORIA DE BECAS PARA CONTINUACION DE ESTUDIOS DE BACHILLERATO GENERAL Y LABORAL, ESCUELAS DEL MAGISTERIO, ESCUELAS DE COMERCIO, CONSERVATORIOS DE MUSICA, ESCUELAS DE ARTES Y OFICIOS, MATRONAS, IDIOMAS Y FORMACION PROFESIONAL INDUSTRIAL

El Patronato de Protección Escolar, en nombre y por delegación del Patronato del Fondo Nacional para el Fomento del Principiado de Igualdad de Oportunidades, convoca concurso público de méritos para la concesión, POR PRORROGA O NUEVA ADJUDICACION, de 42.064 becas para estudios de grado medio de las enseñanzas antes indicadas, que se distribuyen en la forma siguiente:

Bachillerato general.—3.501 becas de tipo A), dotadas con 11.000 pesetas, para alumnos cuyos padres o encargados residen habitualmente fuera del término municipal donde radiquen los Centros de enseñanza.

11.029 becas de tipo B), dotadas con 4.000 pesetas, para estudiantes que tengan su domicilio en el mismo término municipal en que se halle

M. Pueyo Garcés

Medicina General y Niños
Consulta diaria de 12 a 2
Travesía de José Antonio, 1, 1.º, E.
C. S. 317.

El mundo en que vivimos

(Viene de la página 1.º)

tales, no conviene alarmar demasiado a los compañeros de viaje, es mejor confiarles, hacerles creer que ellos tienen fuerza y dominan la revolución; hay que cerrarles los ojos con el señuelo deslumbrante de una libertad para practicar la religión y una tolerancia y respeto para la propiedad privada... hasta que un día, cuando llegue el momento exacto (y que será determinado desde Moscú) los abrán espantados mirando delante de ellos negros agujeros de los fusiles que apuntarán inexorablemente a sus vacías cabezas o a sus fríos corazones.

Niños:

¿Sabéis quién es vuestro Gran Pequeño Rey?

—El Niño Jesús de Praga.

—El próximo domingo, a las seis de la tarde, os espera a todos en la Santa.

establecido el correspondiente Centro docente.

Para Bachillerato Superior.—1.480 becas de tipo A), dotadas con 12.000 pesetas para alumnos que residan fuera de la localidad del Centro docente; y 2.404 becas de tipo B), dotadas con 5.500 pesetas para los que tengan su domicilio en la misma localidad del Centro docente.

Bachillerato Laboral.—2.637 becas de tipo A), dotadas con 11.000 pesetas, y 3.411 becas de tipo B), con 4.000 pesetas, para Bachillerato Elemental, y 335 becas de tipo A), con 12.000 pesetas, y 67 de tipo B), con 5.500 pesetas, para Bachillerato Superior.

Escuelas del Magisterio.—699 becas de tipo A), con 12.000 pesetas; y 813 becas de tipo B), con 5.500 pesetas.

Escuela de Comercio.—50 becas de tipo A), con 12.000 pesetas; y 125 becas de tipo B), con 5.500 pesetas.

Conservatorios de Música.—45 becas de tipo A), con 11.000 pesetas; y 150 de tipo B), con 4.000 pesetas para el Grado Elemental; y 63 becas de tipo A), con 12.000 pesetas, y 164 becas de tipo B), con 5.500 pesetas para el Grado Medio.

Escuelas de Artes y Oficios.—1.000 becas de clase única, dotadas con 3.000 pesetas.

Matronas.—15 becas de tipo B), con 5.500 pesetas.

Idiomas.—300 becas de tipo B), con 3.000 pesetas.

Formación Profesional Industrial. Para Estudios de Iniciación, 1.405 becas de tipo A), con 8.000 pesetas; y 3.065 becas de tipo B), con 3.000 pesetas.—Para primer curso de Oficialía, 1.212 becas de tipo A), con 8.000 pesetas; 1.930 becas de tipo B), con 4.000 pesetas, y 414 becas para Estudios nocturnos, tipo C), con 3.000 pesetas.—Para segundo curso de Oficialía, 793 becas de tipo A), con 8.000 pesetas; 1.282 becas de tipo B), con 4.500 pesetas; y 242 becas de tipo C), nocturno, con 3.000 pesetas.—Para tercer curso de Oficialía, 622 becas de tipo A), con 12.000 pesetas; 968 becas de tipo B), con 6.000 pesetas; y 179 becas de tipo C), nocturnos, con 5.000 pesetas.—Para primer curso de Maestría, 513 becas de tipo A), con 15.000 pesetas, y 381 becas de tipo B), con 7.500 pesetas; y para el segundo curso de Maestría, 276 becas de tipo A), con 15.000 pesetas, y 170 becas de tipo B), con 7.500 pesetas.

Las becas que corresponden a Centros de esta provincia son las que se indican a continuación: Para Bachillerato general elemental 52 becas de tipo A), con 11.000 pesetas, y 119 becas de tipo B), con 4.000 pesetas; y para Bachillerato Universitario 11 becas de tipo A), con 12.000 pesetas, y 22 becas de tipo B), con 5.500 pesetas.

Para Bachillerato Laboral Elemental, 32 becas de tipo A), con 11.000 pesetas, y 10 becas de tipo B), con 4.000 pesetas.

Para Escuelas del Magisterio, 17 becas de tipo A), con 12.000 pesetas, y 17 becas de tipo B), con 5.500 pesetas.

Para Escuelas de Artes y Oficios, 8 becas con 3.000 pesetas.

Para Formación Profesional Industrial: Para Iniciación 5 becas tipo A), con 8.000 pesetas, y 10 becas tipo B), con 3.000 pesetas.—Para primer curso de Oficialía 5 becas tipo A), con 8.000 pesetas, 7 becas tipo B), con 4.000 pesetas, y 5 becas tipo C), nocturnos, con 3.000 pesetas.—Pa-

ra el segundo curso de Oficialía 3 becas tipo A), con 8.000 pesetas, 4 becas tipo B), con 4.500 pesetas, y 2 becas tipo C), nocturnos, con 3.000 pesetas.—Para el tercer curso de Oficialía, 2 becas tipo A), con 12.000 pesetas, 3 becas tipo B), con 6.000 pesetas, y 2 becas tipo C), nocturnos, con 5.000 pesetas.—Para primer curso de Maestría, una beca tipo A), con 15.000 pesetas, y 2 becas tipo B), con 7.500 pesetas; y para el segundo curso de Maestría una beca tipo A), con 15.000 pesetas, y otra beca tipo B), con 7.500 pesetas.

Las becas expresadas podrán solicitarse como de «prórroga» por aquellos alumnos que la vengán disfrutando y como de «nueva concesión» por los que hayan aprobado el primer curso de estudios, por lo menos, y demuestren notable aprovechamiento en los estudios, tanto unos como otros.

Deberán presentar sus instancias en el Centro docente en que el solicitante siga sus estudios en el plazo que finalizará el día 30 de junio actual.

Los impresos de solicitud, sean de «prórroga» o de «nueva adjudicación», podrán adquirirlos en la Delegación administrativa de Educación Nacional de esta provincia, debiendo autorizarse la petición por el padre o encargado del aspirante y rellenarse correcta y exactamente en la primera y tercera parte del impreso, con los datos completos que en cada caso corresponda, previniéndose que no podrán tenerse en cuenta las que adolezcan de la falta de algún dato o de inexactitud.

Se encarece a todos los Centros docentes de la provincia que reciben solicitudes de becas que cuiden de informar pronto y bien dichas solicitudes y las remitan cuanto antes a esta Delegación provincial de Protección Escolar, para facilitar el trabajo de clasificación, revisión, comprobación y precalificación de las peticiones.

El delegado provincial de Protección Escolar.

Comisaría de Protección Escolar del Distrito Universitario de Salamanca

BECAS PARA ENSEÑANZAS SUPERIORES

En el Boletín Oficial del Estado del día 9 de los corrientes se anuncia convocatoria para la adjudicación por concurso de méritos, por prórroga o nueva adjudicación, de 5.010 becas para enseñanzas en Facultades Universitarias, Escuelas Técnicas Superiores, Escuelas Técnicas de Grado Medio, Profesorado Mercantil, Ayudantes Técnicos Sanitarios y estudios superiores de Música y de Pintura por enseñanza oficial, dotadas con 13.500 pesetas las de tipo A), para estudiantes que residan en localidad distinta a la del Centro docente y con 6.000 pesetas las de tipo B), para los que tengan su domi-

En el sanatorio de «Santa Cristina», de Madrid, ha dado a luz felizmente un hermoso niño, segundo de sus hijos, la esposa de nuestro querido amigo don Ramón Ribas Martínez, (de soltera, María Luisa Sánchez Vallejo).

Tanto la madre como el recién nacido, a quien le serán impuestos en el Bautismo los nombres de Luis Felipe, se encuentran perfectamente.

Nuestra enhorabuena a los padres extensiva a los abuelos del recién nacido.

P. López Muñoz MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos
Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5
Avenida de José Antonio, 22
Teléfono 2537 C. S. 3

Moción contra la política de De Gaulle

(Viene de la página 1.º)

REVES PARA EL PRESIDENTE

Se dice en París que tal declaración constituye un revés importante para el Presidente De Gaulle, quien hace poco se ha mostrado públicamente contrario a cualquier fórmula de unión supranacional europea y ha rechazado cualquier otro sistema que no sea una federación de Estados independientes.

Georges Pompidou, colocado en una situación embarazosa por la retirada de los diputados y visiblemente nervioso, explicó a los miembros de la Asamblea que no abandonaron la Cámara que su proceder había sido meramente limitarse a seguir «una muy estricta interpretación de la Constitución de la V República».

Subrayó el primer ministro francés que la Asamblea ha celebrado hace solo dos meses una votación de confianza sobre la política del Gobierno. «Yo creo que esta confianza continúa vigente aún hoy», dijo.

Seguidamente se interrumpió la sesión.—EFE.

cilio en la misma población del Centro.

Las instancias para participar en este concurso deberán formularse en el impreso oficial correspondiente, que se publica en el mismo Boletín del Estado y habrán de presentarse en la Comisaría de Protección Escolar del Distrito Universitario a que pertenezca el Centro docente en que vayan a seguir los estudios, hasta el día 15 de julio próximo.

En el Distrito de Salamanca se anuncian 66 becas de tipo A) y 73 de tipo B) para Facultades Universitarias; 1 beca de tipo A) para Escuelas Técnicas de Grado Superior; 31 de tipo A) y 25 de tipo B) para Escuelas Técnicas de Grado Medio; 1 beca de tipo A) para Profesorado Mercantil y 5 de tipo B); y 5 becas de tipo A) y 8 de tipo B) para Ayudantes Técnicos Superiores.

El comisario de Protección Escolar.

Grandes existencias y variado surtido de

Moto-bombas.

Remolques para tractores. Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alacjos (Valladolid)

Morras de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Galzes y bujes de En la fundición de

ALACJOS

¡Catálogo gratis

Avila, primer plano de la actualidad nacional

Cada día es mayor la repercusión nacional de los problemas de Avila y de las actividades que en nuestra provincia se desarrollan.

Como muestra de ello reproducimos a continuación dos artículos, uno de ellos publicado por el diario «A B C» el sábado día 9 del corriente en el que se recoge y comenta el Plan de Desarrollo Económico y Mejora Social de la Provincia de Avila. En el otro del Diario «Arriba», del domingo 10 del corriente se comentan y elogian las actividades culturales que se desarrollan en nuestra Ciudad.

CASTILLA MENESTEROSA

Unos tras otros, muchos Gobiernos Civiles explanan, a tenor de lo que de todos recabó el Ministerio de la Presidencia, las necesidades de sus provincias respectivas, naturaleza, volumen y particularidades de las mismas y elaboran planes susceptibles de remediarlas. Se trata de una empresa de conjunto en la que la enumeración y análisis de los problemas locales y comarcales se armoniza con la visión de la unidad administrativa. El Gobierno Civil de Avila acaba de terminar y exponer ese cometido, según leemos en el documentado «Boletín» que mensualmente publica el Ministerio de la Gobernación, y no sobra tiempo para que nos felicitemos de la novedad. La vigilancia de las provincias bajo la doble función de estimularlas desde aquí y recibir de ellas datos, noticias e impresiones sin las cuales no habría que Madrid sepa lo que es España ni tenga, por lo tanto, conciencia de su capitalidad, constituye obligación preliminar de toda la tribuna central. Mayormente si se trata de provincias cuyo índice de adelanto no se alinea con el progreso general de la nación. Hasta hace años, pocos, Avila ha padecido, a las puertas de una urbe tan cercana a ella que en realidad podría ser incluida en el espacio visual del mirador matritense, un complejo de inmovilidad. Es uno de los pocos segmentos del país en que el índice de la población permanece estacionado, por no decir regresivo. Los quinquenios transcurrieron sin que se advirtieran allí señales activas de evolución, y el informe citado denuncia excesivo fraccionamiento del censo en pequeños núcleos, muchos de ellos situados en zonas de imposible o irrentable valoración baja tasa de crecimiento, renta mínima, «per capita», que impide la formación del ahorro, mentalidad refractaria a todo espíritu cooperativo, acomodo fatalista a la pobreza, paro real y encubierto, deficiencia de servicios urbanos y de higiene y sanidad. El cuadro es sombrío pero no lo eran menos otros mapas provinciales en cuya coloración, a la vuelta de los decadas, predominan ya tantas rosas. Objetivos del plan de desarrollo de Avila gravitan sobre cuatro aspectos: concentración demográfica en núcleos urbanos, guarnecidos de espacio vital; extensión de la enseñanza media y profesional; urbanización, industrialización y vivienda; rendimiento agrario mediante un programa de nuevos puestos de trabajo, cooperativas, comunidades de pasto repoblación forestal y mecanización de cultivos.

Indudablemente, si es muchísimo lo que conviene realizar, no es poco lo que desde ahora mismo cabría

emprender. Entre tantas propuestas, distan algunas de exigir demora. Así, el establecimiento de enseñanzas industriales en Piedrahita, Arenas de San Pedro y Cebreros, cabezas de partido judicial y cabeceras de comarcas naturales. Así escuelas de peritos y capataces agrícolas que dispondrían de campos de experimentación tan cercanos como el valle de Amblés. Así, la aceleración de la concentración parcelaria, que facilitaría la mecanización agrícola. Así, obras de regadío y electrificación rural y la instalación de piscifactorías en los ríos Alberche, Tiétar, Corneja y Tormes. No será, en lo físico y en lo representativo, Madrid lo que debe ser y lo que, a menudo, con jactancia dice que es mientras no influya con todos sus medios y con todas sus ganas en la habitabilidad de provincias que contrastan a vista de pájaro con su propio engrandecimiento. (De «ABC»)

PUNTO DE MIRA

AVILA, CIUDAD LITERARIA.—Avila ha sido nuevamente emplazamiento de unas conversaciones literarias celebradas durante tres días y alguna que otra noche. Hablar es un descanso del escribir. Ya se que en el gremio de la pluma y la cuartilla, o del folio y las teclas, hay bastantes aficionados al silencio, si bien algunos pensamos en el forzoso callar de

cuando sea y procuramos desquitarnos un poco en la víspera. En Avila se habló mucho, dentro y fuera del salón del Asocio, con prisa, con calor, incluso con sinceridad. Demasiados temas para tan pocas jornadas, eso sí; algunos tuvieron que ser de capitados a golpe de reloj. Y, al margen de los diálogos que necesitan guión, una materia muy concreta Avila, de murallas sólo por fuera; Avila para pasearla, tomar café—algunos whisky—, ejercitar juntos el buen humor. Encuentros de escritores que, aunque vivan en el mismo sitio, a veces sólo se conocen la letra. Esto es muy importante. Tanto como llegar a conclusiones definitivas.

Allí donde el gobernador es poeta, como corresponde a una ciudad literaria, acaban de elevar una estatua a San Juan de I Cruz, que aparece en actitud de éxtasis, como le corresponde también. Quizá lo abulense se halle en ese equilibrio, entre los pucheros teresianos y la altísima noche del frailecico lírico. A veces lo bueno se contagia. Las conversaciones hon tenido su medianería entre lo fundamental y la anécdota. Entre el salón del Asocio y el tiempo libre. Dentro y fuera, un clima abierto.—(De «Arriba»).

El Banco de España tendrá una organización autónoma

Como gobernador del mismo es confirmado don Joaquín Benjumea

El Instituto de Crédito a medio y largo plazo será el órgano de relación entre el Gobierno y las entidades oficiales de Crédito

El «Boletín Oficial del Estado» publica los decretos-leyes sobre nacionalización y reorganización del Banco de España y la creación del Instituto de Crédito a Medio y Largo Plazo. También publica el nombramiento de gobernador del Banco de España de don Joaquín Benjumea, quien queda confirmado en su cargo, y de sub-gobernadores en favor de los señores Lacalle Leloup, Salgado Torres y Jiménez Torres.

El Banco de España tendrá, en el orden técnico, una organización autónoma y estará a su cargo la emisión de billetes de curso legal y su régimen y administración; realizará el servicio de Tesorería del Estado y el financiero de la Deuda del Estado y el Tesoro, así como, mediante los oportunos conciertos, los demás servicios permanentes u ocasionales que el Tesoro precise; desempeñará todas las funciones propias de su carácter de Banco de Bancos de esta clase, con entidades o empresas particulares, en casos excepcionales; informará y asesorará al Gobierno en materias de moneda, crédito y ejercerá las funciones relativas a la disciplina e inspección de la Banca privada y las demás que le encomienden las leyes.

El Instituto de Crédito a Medio y Largo Plazo será el órgano permanente de relación entre el Gobierno y las entidades oficiales de crédito. Dependerá del Ministerio de Hacienda y tendrá personalidad jurídica y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines. Ejercerá la alta dirección e inspección de las entidades oficiales de crédito, a las que proveerá en

forma coordinada de los recursos suficientes para que puedan actuar eficazmente en la política del desarrollo económico; les transmitirá las instrucciones de carácter general a que han de acomodar sus operaciones y velará por el cumplimiento de aquellos. En el decreto se explican las directrices que el ministro de Hacienda comunicará al Instituto y las funciones de éste. También se dice la constitución de la Jefatura suprema del Instituto.

Bidones 200 litros

Afuera Puente Adaja, 14

Excelentísimo Ayuntamiento de Avila

MERCADO CENTRAL DE ABASTOS

Subasta de un puesto

Por medio del presente se anuncia la tercera subasta para la adjudicación del puesto de venta número 24 de la Plaza o Mercado Central de Abastos, situado en la planta baja, en las mismas condiciones en que fue anunciado en el Boletín Oficial de esta provincia número 45, correspondiente al día 14 de abril, salvo que el tipo de esta licitación será el de DIEZ MIL PESETAS (10.000).

Las proposiciones deberán presentarse en la Secretaría municipal, dentro del plazo de diez días, contados desde el siguiente al de la publicación del presente anuncio en el expresado Boletín Oficial.

El expediente se halla de manifiesto en dicha Secretaría.

Casa Consistorial de Avila, a 12 de junio de 1962.

El alcalde, Emilio Macho Alonso.

J. Sahagún de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones

RAYOS X

Titulado en el servicio del profesor

Martin Lagos

Consulta en Santo Tomé, 8.

Teléfono 2081

Se eleva a diez el número de muertos en Japón por las lluvias

TOKIO.—Las tormentas desencadenadas sobre Tokio en las últimas cuarenta y ocho horas han servido para aliviar la escasez de agua en la capital, pero ha habido que lamentar la muerte de diez personas. Otras tres han desaparecido.

La Policía ha revelado que las muertes se produjeron como consecuencia de accidentes provocados por corrimientos de tierra.—EFE.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vida de Julio Lastra

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Teléf. 2558
AVILA

ASISTENTA

Para cualquier informe sobre tu afiliación al Montepío del Servicio Doméstico llama al Teléfono no 1360 de 12 a 2 y serás atendida.

SIEMENS ESPAÑA

FRIGORIFICO SIEMENS AKT 80

Ptas. 8.239 (IMPUESTOS INCLUIDOS)

Si busca la mejor, compre un SIEMENS.

LA TECNICA ALEMANA AL SERVICIO DEL HOGAR

Fiesta de la Primera Comunión en Mingorría

M A R C A D O R

En la festividad de la Pascua de Pentecostés, se ha celebrado en esta parroquia la fiesta de la Primera Comunión.

Después de una esmerada ración, los niños y niñas de esta parroquia han recibido por vez primera a Jesús Sacramentado, acompañados de los maestros, sus padres y unas doscientas personas.

El templo aparecía artísticamente engalanado, como en las grandes solemnidades. Al amaoecer las campanas del templo despertaban a todos los feligreses, para comenzar el día con el Rosario de la Aurora.

A las once los niños y niñas de la Primera Comunión, desde la casa rectoral, acompañados por todo el pueblo, en dos filas se dirigieron al templo parroquial.

Comenzó la santa misa cantada por el coro de la parroquia. El sacerdote enfervorizó a los niños y niñas para que recibieran con fe y humildad a Jesús Sacramentado.

Después del acto religioso, los pequeños comulgantes, con sus padres y familiares, fueron delicadamente obsequiados en la casa rectoral.

Por la tarde, a las seis, se rezó el Santo Rosario, el ejercicio del mes de junio al Sagrado Corazón, renovación de las promesas del Bautismo y por último, hubo una velada religioso-musical, que los niños y niñas de la Primera Comunión dedican a la Santísima Virgen conforme al siguiente programa: Primera parte: 1) Ante el Altar, por Carlos García. 2) Cantar quiero a mi madre, por el coro. 3) Día feliz, por José Manuel Cid. 4) Consagración a María, por María Isabel Martín. 5) Cual vuela el pajarillo,

por el coro. 6) Soñé que era un pajarillo, por Aurelio Pindado. 7) A María, por Eugenio Huertas. 8) Si en brazos de su madre, por el coro. 9) Mes de mayo por Inés Galán. 11) A la Santísima Virgen, por Angel Nieto. 12) Azucena, por Benjamín Martín. 13) La mantilla española, por María Jesús Pindado.

Segunda Parte: 1) La flor, por Eduardo Pindado. 2) Ave María, por Saturio Borreguero. 3) Cantad a María, por el coro. 4) A la Asunción de María, por Rufina Alfayate. 5) Plegaria, por Luis-Miguel Borreguero. 6) El trece de mayo, por el coro. 7) Soñé que er una mariposa, por Teodoro Jiménez. 8) Mañanita de Pascua, por Angel Martín. 9) Rezad por el Papa, por el coro. 10) Estrella del mar, por Francisco García. 11) La niña y la flor, por Jilián-Inés San Segundo. 12) Jesús en el día de la Primera Comunión, por David Gallego. 13) A la Virgen del Rosario, por María del Carmen Garcinuño. Dios te salve Reina y Madre, por el coro y el pueblo.

Todos lo hicieron muy bien y fueron muy felicitados.

Así ha transcurrido con un hermoso día de verano, la fiesta de la Primera Comunión, que quedará grabada en el corazón de todos los feligreses como una de las más piadosas de todo el año.

Mi cariñosa felicitación al señor cura párroco, señores maestros y a todos los vecinos, por la cooperación que han prestado para dar cada año más realce a esta hermosa fiesta de la Primera Comunión.

El Corresponsal.

PRIMERA REGIONAL Y COPA RAMON TRIANA

Resultados

P. Móvil, 2; Atlético, 0 (4-2). Fuencarral, 2; M. Metálicas, 0 (1-3). Torrijos, 1; Conquense, 1 (2-1). Segoviana, 2; REAL AVILA, 1 (1-0). Sta. Bárbara, 1; S. Lorenzo, 0 (1-0). C. Caminos, 3; Femsá, 1 (0-2). Girod, 1; Plata, 2 (1-1). R. Madrid - Moscardó, aplazado (1-0).

Los números entre paréntesis indican los resultados de la primera vuelta.

CLASIFICACIONES

Primera Regional

	J	G	E	P	F	C	P
Segoviana ...	26	19	3	4	79	37	41
Conquense ..	26	13	9	4	46	31	35
Torrijos.....	26	14	6	6	49	38	34
AVILA	26	14	3	9	60	40	31
C. Caminos..	26	12	5	9	50	40	29
Santa Bárbara	26	10	6	10	42	45	26
Femsá.....	26	9	7	10	40	47	25
Girod.....	26	9	5	12	46	46	23
M. Metálicas .	26	9	5	12	47	50	23
Fuencarral ..	26	8	6	12	54	65	22
San Lorenzo.	26	9	4	13	35	51	22
Plata.....	26	7	5	14	49	67	19
Moscardó....	26	6	6	14	35	54	18
P. Móvil.....	26	5	6	15	27	48	16

La Gimnástica Segoviana asciende automáticamente a Tercera División.

La U. B. Conquense ha de jugar la promoción, a doble partido, los días 21 y 24, frente al campeón de la Delegación Comarcal de Ciudad Real, el Pedro Muñoz, C. F., ascendiendo el vencedor a Tercera División.

Copa Ramón Triana

	J	G	E	P	F	C	P
R. Madrid ...	29	27	1	1	132	25	55
Atlético	30	18	6	6	54	24	42
Segoviana ...	30	19	3	8	81	51	41
Conquense ..	30	13	10	7	47	40	36
Torrijos.....	30	14	7	9	53	51	35
AVILA	30	15	4	11	65	46	34
C. Caminos..	30	14	5	12	66	50	33
Santa Bárbara	30	10	6	14	46	61	26
Femsá.....	30	9	7	14	41	62	25
Girod.....	30	9	6	15	49	58	24
M. Metálicas .	30	9	5	16	48	69	23
Fuencarral...	30	8	7	15	57	82	23
San Lorenzo.	30	9	5	16	40	67	23
P. Móvil.....	30	7	6	17	34	58	20
Moscardó....	29	6	7	16	36	57	19
Plata.....	30	7	5	18	50	58	19

Tercera Regional

FASE FINAL

Grupo Norte	Resultados
At. Getafe, 2; Béjar, 1 (0-0).	
Orcasitas, 5; San Fermín, 0 (1-0).	
RESIDENCIA, 2; AREVALO, 0 (1-2)	

Los números entre paréntesis indican los resultados de la primera vuelta.

Se venden

dos máquinas, una segadora-agavilladora y otra limpiadora de motor, en buen estado. Para tratar con Jesús González, en bajada a Don Alonso, 6, tienda.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P
Orcasitas.....	7	4	2	1	14	10	10
At. Getafe....	7	3	3	1	8	8	9
RESIDENCIA.	7	4	0	3	14	9	8
Béjar	7	2	3	2	12	13	7
AREVALO ...	7	2	2	3	12	12	6
S. Fermín	7	0	0	5	4	14	2

Puntos positivos: Orcasitas, 4; Atlético Getafe, 1.

Puntos negativos: San Fermín, 4; Béjar, 1.

PROXIMO DOMINGO

AREVALO-Béjar (2-2). San Fermín-RESIDENCIA (0-1). Orcasitas-At. Getafe (0-0).

Kaleidoscopio

Para defraudar, en general, a las mujeres basta con no cambiar de manera de ser.

El mal humor es la polilla del hogar.

Los novios que devuelven la palabra han de devolver, además, los regalos. Esta es la causa de que muchos matrimonios se lleven a cabo.

A los veinte años no se conoce el amor..., uno se lo imagina solamente.

A los treinta años una mujer o acaba o empieza.

Cuando usted escuche a un hombre decir: «Es tan fácil como quitarle un caramelo a un niño», puede usted asegurar que ese hombre no tiene hijos.

—Tengo tan mala suerte—decía una novelista a su amiga—que estoy segura de que si algún día me hago célebre, nadie se enterará.

ALLA PELICULAS

TITULO: «Círculo vicioso, El»; calificación (2), jóvenes; censura del Estado, apta para todos los públicos; producción, inglesa-Beaconsfield; distribución, Dipenfa, S. A.; género, policíaco-Pantalla normal-Blanco y negro; director, Gerald Thomas; intérpretes, John Mills, Noelle Middleton, Derek Farr; fecha de estreno, 10-5-62-Imperial-Madrid.

Duración: ochenta y cinco minutos.

Síntesis: Al día siguiente de su llegada a Londres, una actriz cinematográfica aparece muerta en circunstancias extrañas. Como presunto asesino se sospecha de un médico que, a ruegos de un amigo, fue a recibirla al aeropuerto. Vulgar y rutinario argumento que no aporta nada nuevo al género policíaco. Sus continuos convencionalismos y pocas ingenuidades restan el interés de una trama que discurre por los más simples cánones de una acción prevista, confusa e indiferente en su desarrollo. Aislados aciertos mantienen el ritmo necesario para llegar al desenlace. Correcta interpretación de un grupo de buenos actores.

Defectos de forma propios de unas situaciones ausentes de grandes violencias. Merecido castigo de los culpables.

Nosotras, las mujeres

DECALOGO DE LA MADRE

por CARMEN

1. La leche de la madre es el mejor alimento para el bebé. Si se les da leche de vaca, esta deberá diluirse con agua azucarada, y además darle al niño otras vitaminas haciéndole tomar jugo de frutas.

2. El tubo digestivo del bebé se completa y perfecciona en los primeros años. Destetarlo demasiado pronto o tarde, puede reportarle perjuicios grandes.

3. El nerviosismo de las madres influye en los bebés, convirtiéndolos en pequeños—e incluso luego mayores—nerviosos. La tranquilidad y el horario fijo en la alimentación y en las horas de dormir hacen que los bebés se críen sanos.

4. Aire y luz máximum. Los niños encerrados en las casas se crían raquíticos.

5. Al niño hay que bañarle todos los días y tiene que completar ese baño y limpieza tomando el sol de modo que este no le haga daño.

6. El ejercicio físico es necesario para los niños desde pequeños. El mejor ejercicio son sus propios juegos.

7. Muchas fiebres y males de los

niños provienen del contagio. Vigilancia a los pequeños y aisládos a tiempo de los niños que no estén sanos. Tened cuidado también cuando algún hermanito o hermanita estén malos.

8. Si el niño vomita, se queja del vientre o está constipado no debe tomar una purga sin que el médico lo aconseje, porque hay peligro de que la purga sea fuerte para él y le dé apendicitis.

9. Las vegetaciones y amígdalas dificultan la respiración de los pequeños y son además, nidos de microbios. Id al doctor en seguida que se las notéis.

10. No todos los niños que parecen abúlicos y poco activos son perezosos. Puede provenir la aparente pereza de padecer miopía o de ser un poco sordo, o de las amígdalas o de atravesar con dificultad un período de crecimiento.

Aconsejáos en estos casos de un buen médico.

Gane 6.000 pesetas

mensuales aprendiendo serigrafía MATER. Apartado 8.085. Barcelona

Servidora doméstica

La seguridad y la garantía de tu afiliación al Montepío del Servicio Doméstico está, afiliándote en el Instituto Nacional de Previsión, ya que así tendrás la seguridad y previsión social del Estado.

Academia de Conductores
VELASCO
 COCHES SEAT 600, 1400
 PROVISTOS DE DOBLE MANDO
 Plaza del T.º de la Aurora, 1. AVILA

Esta mañana presentó sus credenciales al Caudillo el Nuncio de Su Santidad, monseñor Riberi

El acto se celebró con el ceremonial acostumbrado en el Palacio de Oriente

MADRID, 14. — En el Palacio de Oriente se ha celebrado esta mañana la ceremonia de presentación de cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado por el nuevo Nuncio Apostólico de Su Santidad en España, monseñor Antonio Riberi, quien llegó a Palacio en automóvil, escoltado por un escuadrón del Regimiento de la Guardia del Generalísimo, penetrando por la Plaza de la Armería, donde le fueron rendidos honores por fuerzas del mismo Regimiento que allí se encontraban formadas, mientras la banda militar de música interpretaba el himno de la Santa Sede.

Al pie de la escalera de honor, el Nuncio, que venía acompañado por el primer introductor de embajadores, barón de las Torres, y el personal de la Nunciatura, fue recibido por alto personal de la Casa Civil de Su Excelencia y jefe de Protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores.

Durante la celebración del acto, el Caudillo se encontraba acompañado por el ministro de Asuntos Exteriores, jefes y segundos jefes de las Casas Militar y Civil del Jefe del Estado, jefes de Protocolo y del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Generalísimo quien recibió al Nuncio apostólico en el salón de costumbre.

Tras de hacer entrega de sus cartas credenciales, monseñor Riberi, pasó a conversar con Su Excelencia el Jefe del Estado a una saleta inmediata, entrevista en la que también estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella.

Terminado el acto, el Nuncio Apostólico de Su Santidad en España abandonó Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

Universidad de Salamanca

Examen de Madurez del Curso Preuniversitario

CONVOCATORIA DE JUNIO 1962

CONVOCATORIA GENERAL DE EXAMENES

El día 19 del actual, martes, a las 10 de la mañana, darán comienzo las pruebas para el Examen de Madurez del Curso Preuniversitario en la presente convocatoria de Junio, con arreglo al siguiente horario y distribución de locales:

PRUEBA COMUN

TRIBUNAL A.—Para los alumnos comprendidos entre los números 1 al 396 inclusive. Este Tribunal actuará en el Nuevo Edificio de la Facultad de Derecho (entrada por Francisco de Vitoria) y realizará la prueba escrita, el día 19, martes, a las 10 de la mañana, en los locales siguientes:

Aula 6, piso 1.º—Números 1 al 99 inclusive.

Aula 7, piso 1.º—Número 100 al 205 inclusive.

Aula 2, piso 1.º—Números 207 al 305 inclusive.

Aula 5, piso 1.º—Números 306 al 351 inclusive.

Aula del piso bajo.—Números 352 al 396 inclusive.

TRIBUNAL B.—Para los alumnos comprendidos entre los números 397 al final de la lista. Este Tribunal actuará en la Facultad de Medicina (edificio viejo, calle Fonseca, 2) a las 10 de la mañana del día 19 del actual martes, en la siguiente forma:

Anfiteatro, planta baja—Números 397 al 578 inclusive.

Auditorium, piso 1.º a la derecha. Del número 579 al 687 inclusive.

Medicina legal, piso 2.º izquierda. Números 688 al 751 inclusive.

Aula de Fisiología, 2.º piso.—Números 752 al 813 inclusive.

Aula de Farmacología, 2.º piso.—Números 814 al 878 (final).

El horario y locales de la prueba oral (Idiomas) del ejercicio Común será fijado por cada Tribunal.

PRUEBAS ESPECIFICAS

Se realizarán una vez terminadas y calificadas las del Ejercicio Común según horario y distribución de locales que se anunciarán oportunamente.

EXAMEN DE INGRESO EN PEDAGOGIA

Tendrá lugar el día 20 de Junio, miércoles, a las 10 de la mañana en el Aula número 5 de la Facultad de Derecho, piso primero, en la siguiente forma:

A las 10 Latín, a las 12 Idioma mo-

ACTUALIDAD

COMO ES SABIDO, el Banco de España ha sido objeto de reorganización, habiendo sido confirmado en el cargo de gobernador del mismo, el conde de Benjumea. Y esta mañana han tomado posesión de sus cargos los nuevos sub-gobernadores del mismo, en un acto celebrado en la sala de Juntas de dicho Banco, con asistencia del ministro de Hacienda, señor Navarro Rubio y de otras personalidades. Leídos que fueron por el secretario de dicho Organismo los decretos de nombramiento, el ministro pronunció un discurso en el que hizo un cálido elogio del sub-gobernador saliente, poniendo también de manifiesto la gran tarea que espera a los nuevos sub-gobernadores, los cuales agradecieron la designación de que habían sido objeto, haciendo patente su adhesión al Caudillo.

—
LAS RELACIONES franco-argelinas tienen sus alternativas. Unas veces parecen dar la impresión de que las cosas marchan bastante bien y otras no tanto. Ahora, el director del Servicio argelino de Prensa ha declarado que el Gobierno Provisional de Argelia está dispuesto a cursar órdenes a los argelinos que continúan con su residencia en Francia, para que salgan de la misma, como consecuencia de lo que calificó como «brutales tratos» de que son objeto por parte de la Policía francesa, al referirse a las numerosas detenciones y controles a que son sometidos. En fin, que, por muchos esfuerzos que para evitarlo se pongan en práctica,

Conductor:

Por ganar unos minutos, puedes perder la vida. Conduce siempre con moderación.

derno y a las 4 y media de la tarde Redacción. A estos alumnos se les ruega acudan provistos de Diccionarios de Latín y de Idioma moderno para los ejercicios de la mañana.

Salamanca, 13 de junio de 1962. El rector, Alfonso Barcells.

la realidad es que la situación continúa enconada; y lo peor es que no se vislumbra cercana una posible mejora de la misma.

DE QUE NORTEAMERICA maneja cifras astronómicas en materia de dinero, viene a dar buena prueba la que el Senado de los Estados Unidos acaba de aprobar, correspondiente al presupuesto de Defensa, y la cual se acerca a los 48.500.000 millones de dólares, cantidad «récord» en tiempos de paz. Sí, como para nuestra mejor comprensión, la traducimos a pesetas, podrá resultar más comprensible el por qué de esa calificación de «astronómica» a que nos referimos al comienzo del párrafo.

AHORA RESULTA que las informaciones llegadas desde Lima no eran todo lo exactas que en un principio pudieran parecer, puesto que el Congreso del Perú tendrá, probablemente, que decidir cuál ha de ser el ganador de las elecciones presidenciales del pasado domingo, en vista de los inciertos resultados no oficiales. Como ya se dijo, al parecer, había triunfado, por mayoría suficiente de votos, el candidato Fernando Belaunde Terry, del partido de Acción Popular. Las últimas noticias dicen, sin embargo, no haber sido así.

SINTOMAS DE CONCORDIA entre Panamá y los Estados Unidos, son la tónica resultante de las entrevistas mantenidas en Washington entre los Presidentes de ambos países, ya que, según se anuncia posteriormente, en ellas se ha llegado al acuerdo de que las banderas panameña y norteamericana ondeen juntas en la entrada del Canal de Panamá, como se sabe objeto de ciertas discrepancias nacidas del amparo del ambiente creado por los tiempos que corremos.

Antonio RIBAS.

Campeonato de ajedrez

La campeona de Estados Unidos, del noble juego del Ajedrez, señorita Lisa Lane, acaba de retirarse del torneo de Hastings, en donde, por cierto, no iba mal colocada, si bien las partidas más importantes no habían comenzado todavía.

¿Por qué se ha retirado? Sencillamente, porque está enamorada. De esto se deduce que el amor y el ajedrez son juegos incompatibles. Que ambos eran juegos, ya era sabido; se descubre ahora su incompatibilidad.

La explicación que da la señorita Lane es la siguiente:

Abandono el Campeonato porque durante él no podía pensar en mi amado y, la verdad, era demasiado tiempo sometida a tal privación. La señorita Lane tiene perfecto derecho a retirarse de ese y de otro cualquier campeonato y, además, probablemente tiene razón. Aunque nosotros, simples observadores del hecho, no creemos que su explicación del abandono haya sido la auténtica. Posiblemente, la verdad no es, como ella dice, que no pueda pensar en su amado, porque tiene que concentrarse en el ajedrez sino al revés, que no puede concentrarse en este, porque está absorbida en aquél. Esto se deduce considerando el mecanismo del ajedrez y el del amor. No ha podido ganar el Campeonato, pero bastante es si gana el matrimonio.

TV Iberia

...es una cosa seria!!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S. S.



SIN PALABRAS

TV Iberia

...es una cosa seria!!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S. S.

Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.